

В Китае создали ледяную копию Дворца бракосочетания  
Туркменистана

**В китайском городе Харбин в рамках 26-го фестиваля «Большой мир льда и снега» мастера из КНР создали ледяную копию Ашхабадского Дворца бракосочетания (*Bagt köşgi*).**

Каждая деталь Дворца бракосочетания, от изящных узоров на фасаде до куба с восьмигранными сторонами, была воссоздана с невероятной точностью. Кроме того, все ледяные скульптуры снежного городка были вдохновлены достопримечательностями 42 стран Олимпийского совета Азии. Так как в феврале в Харбине состоятся IX зимние Азиатские игры, ключевые элементы зимней Азиады присутствуют в дизайне ледяных фигур.

Парк установил исторический рекорд по количеству скульптур. Его общая площадь достигла одного миллиона квадратных метров, что значительно больше по сравнению с прошлым годом, и стала крупнейшей за все 26 лет его существования. На строительство парка было затрачено 300 тысяч кубометров льда и снега. И по количеству ледяных скульптур, и по количеству использованных материалов «Большой мир льда и снега» в 2025 году является крупнейшим снежным городком в мире